Rozhovor s poslancem Michaelem Hrbatou

 

Zodpovězené otázky

Jméno:

webeditor   (Otázka vložena: včera 19:44)

 

Otázka:

Chcete se ještě k něčemu vyjádřit? Špičáková

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 19:48)

Děkuji za pozvání, snad jsem všem diskutujícím odpověděl. Pokud někdo chce dále diskutovat, kontaktujte mě o schůzku na www.hrbata.cz v pondělí je tam mezera na 1 nebo 2 schůzky. Rád jsem s vámi trávil čas, všem děkuji za otázky. S pozdravem Váš poslanec za Vyškovsko ing.Michael HRBATA 

 

Jméno:

Šmelová   (Otázka vložena: včera 19:28)

 

Otázka:

Jaké zkušenosti jste si přivezl ze služebních cest po zahraničí? Co Vás nejvíc zaujalo?

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 19:43)

Zkušenosti, čerpám především z oblasti práce parlamentu jiných zemí s ohledem na obranu a bezpečnost státu. Inspirují mě armády stávajících členů NATO. Jsme malý stát a nemusíme až tak moc nic vymýšlet stačí se koukat kolem sebe. Smutné zkušenosti jsem si dovezl z humanitárních misí v Afganistánu a Kosovu. Vánoční návštěva dětí v kosovu ve mě zanechala nezapomenutelné zážitky. Třeba v Afganistánu nezná spousty dětí obyčejné bonbóny. Některé zážitky jsou velmi smutné. Měli by to všichni lidé vidět, aby si více vážili toho co mají. Děkuji za otázku.

 

Jméno:

Šmelová   (Otázka vložena: včera 19:28)

 

Otázka:

V čem je podle Vás největší problém Vyškova, který by měli radní vyřešit?

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 19:38)

Vyškov by si měl říci priority a postavit perfektní střednědobý plán alespoň do roku 2015. Problémů je zde dost, parkování, komunikace, chodníky, parky, odpočinkové zóny, zimní stadion. Na druhou stranu musím říci, že to není zase tak zlé, ale chce to koncepci - komunikační a marketingovou strategii města.

 

Jméno:

Hana   (Otázka vložena: včera 18:56)

 

Otázka:

Už tu byl dotaz na váš soukromí život. Taky by mě to zajímalo, máte na to vůbec čas. O vaší práci se toho dá vyčíst hodně, ale soukromí si tajíte.

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 19:34)

Snažím se, je to dost složité, ale jak jsem říkám, dá se zvládnou vše. Pokud jsem s dětmi, je ten program velmi intenzivní. Všichni jsem sportovně založení, tak to jsou mimo kulturních akcí hlavně ty sportovní. Fota naleznete na www.hrbata.cz. 

 

Jméno:

Bohumil   (Otázka vložena: včera 18:49)

 

Otázka:

Všichni se vás ptají na práci,politiku ale co vás soukromý život? Dá se skloubit tato práce se soukromým,rodinným životem? Posluchač Bohumil

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 19:27)

Dá, ale je to velmi složité, poslanecká práce je hodně o cestování, zvláště stálá delegace při NATO. Její zasedání jsou často mimo ČR. Je to o vzájemné toleranci. Pokud se chce, dá se zvládnou vše. už se těším domů, jsem skoro 3 týden pryč. dík za otázku. 

 

Jméno:

Adam   (Otázka vložena: včera 18:48)

 

Otázka:

Můžete stručně popsat co jste vykonal ve prospěch svých voličů. Nebo budeme od poslanců ODS poslouchat jen sliby a skutek utek. Děkuji. Adam

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 19:23)

Viz. výše

 

Jméno:

Adam   (Otázka vložena: včera 18:47)

 

Otázka:

Můžete stručně popsat co jste vykonal ve prospěch svých voličů. Nebo budeme od poslanců ODS poslouchat jen sliby a skutek utek. Děkuji. Adam

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 19:23)

Co jsem slíbil jsem dodržel a dodržím. Držím své poslanecké dny každé pondělí ve Vyškově, kde mám pokaždé hodně návštěv a podnětů k řešení. Rád Vás uvítám a můžeme si pohovořit o konkrétních věcech. Nevím jestli skutek utek, musíte se zeptat těch, kterým pomáhám řešit jejich problémy. info www.hrbata.cz

 

Jméno:

Radoslav Jelínek   (Otázka vložena: včera 18:46)

 

Otázka:

Dobrý den pane poslanče, mám pouze skromný dotaz, zda-li by byla nějaká reálná šance přizpůsobit stávající asfaltové hřiště mezi bloky na sídlišti Dukelská na víceučelové hřiště s umělým povrchem ( na tenis, fotbal, košíkovou-oplocené)? Věřím tomu, že spousta dětí i dospělých by tuto variantu přeměny stávajícího povrchu-který je absolutně nevyhovující- uvítala. Děkuji za vaši odpověď. Jelínek Radoslav Dukelská 573/1. Nazdárek kamošu.Radoslav Jelínek

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 19:19)

Čau kamošu, byli jsme se společně s panem místostarostou na ty asfaltové kočičí hlavy podívat a hledáme zdroje na opravu. Taktéž věřím, že k opravě v brzké době dojde. Na druhou stranu nevím, proč ředitel nepožádal o nějakou státní dotaci, už by to mohlo třeba být. Zdar a někdy se ozvi. Michael

 

Jméno:

Jana   (Otázka vložena: včera 18:46)

 

Otázka:

Dobry den, chtěla bych se zeptat jestli byste chtěl byt ministrem obrany a jak hodnotíte činnost dnešního vedeni rezortu ministerstva obrany??? Dekuji Jana

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 19:16)

Slečno Jano, rád bych se jednou stal ministrem obrany (pokud mi tuto funkci někdo nabídne) , ale předtím potřebuji nabrat více zkušeností v oblasti legislativních procesů v armádě a v systému velení. Jako místopředsedovi výboru pro obranu se mi to daří. Pokud se ptáte na činnost dnešního vedení rezortu, tak to se mi těžko hodnotí, vládne tam koaliční ministryně. Já bych spoustu otázek armády řešil jinak, možná více velitelským způsobem .... Vojákům se musí velet. Více bych dbal na výchovu "bojovníků" než "úředníků". Za velmi schopného považuji náměstka M.Bartáka. Věřím, že jste vše pochopila, přeji krásný večer v "modrém" 

 

Jméno:

LP   (Otázka vložena: včera 18:45)

 

Otázka:

Dobrý den pane poslanče, zajímalo by mě, kdy se konečně rozhodne o posádce v Bučovicích, a co tam má vlastně vzniknout a na jak dlouho, jestli jen na přechodnou dobu, nebo na delší dobu si město Bučovice posádku udrží. Díky za odpověď. LP

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 19:08)

koncepce transformace musí proběhnou kolečko - ministerstvo obrany, vláda, výbor obrany, poslanecká sněmovna a pak už bude jasno. V BU by měl být prestižní lehký motorizovaný prapor pod 7 brigádou v Hranicích. Bučovice budou mít do dvou let o třetinu více vojáků. 

 

Jméno:

Josef Kožíšek   (Otázka vložena: včera 18:43)

 

Otázka:

Dobrý podvečer, pořád posloucháme a sledujeme zprávy o terorismu.Zajímalo by mne, zda si myslíte, že teroristický útok hrozí i ČR? Je toto nebezpečí opravdu tak aktuální? Stála by ta naše „maličká“ republika nějakému teroristovi vůbec za tu „námahu“ ? Předem Vám díky za odpověď. Josef Kožíšek 

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 19:05)

Vážený pane Kožíšku, naše republika je malá, ale přesto stále lehce zranitelná. Jsme aktivně zapojeni ve strukturách NATO a působíme v různých misích. Bylo spousty zemí, kde to lidé nečekali. Minulý rok se stala tato otázka velmi aktuální. Vzpomeňte na opatření v Praze. Věřte, že hrozby byly v té době velmi konkrétní.

 

Jméno:

Vařečka Antonín   (Otázka vložena: včera 18:43)

 

Otázka:

Vážený pane Hrbato, "co" jako poslanec vlastně děláte? Byl jste taky mezi TĚMI, kteří ve středu místo práce ve Sněmovně jeli na fotbal do Německa? Vařečka Antonín

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 19:00)

Taky jsem si tu otázku co dělá vlastně poslanec pokládal před volbami. Dnes to vidím, už 3 týdny jsem nebyl kloudně doma. Práce se odehrává především ve výborech a později při hlasování ve sněmovně. Po ukončení sněmovny ve středu jsem měl ještě poradu týmu nad otázkami ohledně působení Výcvikového týmu Britů ve Vyškově. Fandil jsem u televize. Ale hráli jsme dobře. Na druhou stranu kdo jiný by měl letět než náš premiér.

 

Jméno:

webeditor   (Otázka vložena: včera 18:42)

 

Otázka:

Měl bych hned několik dotazů ... 1. v odborných kruzích se hovoří o vasi iniciativě, ktera se ma venocat boji proti terorismu v Cechach ? Muzete o tom neco blizsiho sdelit ? Co je cilem teto iniciativy, jak na to chcete jit ? 2. videl jsem vase vyjadreni v televizi ohledne Iranu, se kterym jste jednali - budete i po tomto vystoupeni clenem toho spolku pratek Iranu ? Predem diky za reakce, Jan Nezbeda 

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 18:55)

Má poslanecká iniciativa souvisí s mou disertační prací v mém doktoranském studiu při policejní akademii v Praze. Sestavil jsem tým lidí, kteří v této prpoblematice pracují a snažíme se efektivizovat boj s terorizmem v ČR. Ve spolku přátel Iránu nezůstanu. po obědě s jejich delgací jsem viděl, že si nemáme vzájemně co říci.

 

Jméno:

webeditor   (Otázka vložena: včera 18:41)

 

Otázka:

Dobrý den, má otázka na pana poslance: „Je hezčí Praha nebo Vyškov?“ :-) Přeji příjemný páteční večer všem. Adriana Podhorcová

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 18:44)

Vyškov, proč se ptáte, to ví každý. :o)) potom jsou moravská města a potom Praha a potom Paříž a poto m... krásný večer i Vám.

 

Jméno:

webeditor   (Otázka vložena: včera 18:25)

 

Otázka:

Vážený pane poslanče, mám dojem, že po roce 1989 to jde s naší armádou, jak se říká, pěkně z kopce. Zavírá se jedna základna za druhou a majetek se rozprodává. Týká se tato negativní situace i města Vyškova? Děkuji předem za přečtení mého dotazu a Vaši odpověď. Růžena Kroupová

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 18:39)

Omyl. Profesionalizace armády u nás proběhla velmi dobře, mnohé země nám ji závidí. Se zmenšením armády ze 150 tis na 30 tis souvisí taktéž redukce posádek. Obráceně musím říci, že vyškova se toto dotklo obráceně. Vyškovské ředitelství výcviku a doktrín se stalo diamantem ve výcvik AČR. Vyškove projde ročně 12 - 13 tis vojáků a posádku tvoří cc a 3000 lidí. Vyškov má zelemou i u NATA. Překvapuje mě, že i ženy se zabývají armádou. Děkuji za otázku.

 

Jméno:

webeditor   (Otázka vložena: včera 18:25)

 

Otázka:

Vážený pane Hrbato, uplynul Váš první rok ve funkci poslance Parlamentu ČR a mne by velice zajímalo, jakými slovy byste jej vyhodnotil. Dle mého názoru to bylo období plné nových zážitků, spousty práce a bezpochyby obrovský nápor na psychiku a nervy. Doufám, že v započaté práci budete pokračovat nadále stejně tak dobře jako doposud a že se nenecháte nikým a ničím odradit. Zdraví Naděžda Rotreklová 

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 18:35)

Vážená paní Naděždo, 1 rok pro nováčka v Parlamentu je vždy záběr. Zvláště, že začátek práce sněmovny byl skládámím vlády poměrně hektický. Dnes už jsem zaběhlým poslanecm a navíc pracuji v oblasti obrany a to je moje hobby. nejhorší je pro morváky cesta Vyškov Praha po D1 a zpět, to je opravdu o nervy. Nebojte kdo mě zná ví, že mě jen tak něco neodradí. Dík za podporu.

 

Jméno:

webeditor   (Otázka vložena: včera 18:25)

 

Otázka:

Vážený pane Hrbato, zajímalo by mě, zda Jižní Morava může počítat s nějakou pomocí v případě živelných katastrof ze strany Armády ČR? A jak by byla tato pomoc účinná? A jakou by měla podobu? Prosím o jasnou a stručnou odpověď a žádné politické „blábolení“. Díky a politice zdar!František Pařez 

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 18:31)

armáda ČR se neříká žádné odpovědnosti za pomoc při živelných pohromách. Ženijní brigáda v Olomouci eventuelně v Rakovníku bude disponovat všemi prostředky k likvidaci živelných pohrom. Navíc vláda může vyslat k likvidaci pohrom celou armádu a to pakně velká parta, ale náš integrovaný záchranný systém je taky velmi profesionální. díky za otázku a politice zdar. :o)

 

Jméno:

webeditor   (Otázka vložena: včera 18:24)

 

Otázka:

Dobrý večer, na Vašem internetu jsem si přečetl, že jste byl během voleb na Ukrajině. Je ta Tymošenková fak tak pěkná ženská, jak se o ní tvrdí? Díky :-)Jan Kaštyl

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 18:27)

Vážený pane Kašnyl, to je opravdu otázka na tělo. JE, dobře vypadá, stylově vystupuje, je to milionářka, dobrá partie. Ale vážně, velmi atraktivní a pracovitá žena, její výsledky dokazují i její oblíbenost v UK. V mém regionu vyhrála přeji jí to.

 

Jméno:

Tom   (Otázka vložena: včera 18:11)

 

Otázka:

Pane Hrbato, je Morava a moravská národnost nebo ne? Jak jste se stal členem Spolku přátel Íránu?

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 18:17)

Morava anoooooo. Praha začíná "moravět". Jsem na moravany pyšný. Jsme taky šikovnější a pracovitější. Né? Spolek jsem obnovil z toho důvodu, že jsem pro otevřený dialog a komunikaci. Byl jsem ovšem po přijetí Iránské delegace velmi zklamán. Spolek jsem zrušil. více na www.hrbata.cz

 

Jméno:

Zdeněk K   (Otázka vložena: včera 18:07)

 

Otázka:

Názor pana Michaela Hrbaty známe, že postavení záchranného praporu v Bučovicích je nelogické, někde mezi armádou a civilní složkou. V parlamentu loboval za Dům pečovatelské služby ve Vyškově (příspěvek 5 mil.Kč) a za americký radar v Brdech. Vyškovská akademie skončila a jak dopadne Vojenská stření škola (VSŠ JL), to uvidíme, nevím stačí-li napsat interpelaci na ministra. Můj dotaz na pana poslance je: Vážně ODS naplňuje "Smlouvu s občany". ODS se zavazuje, že zvedne životní úroveň, sníží daně i korupci, zachová bezplatnou zdravotní péči, nezavede školné, ale změnou financování studia zvýší počet vysokoškoláků na průměr Evropské unie.......

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 18:13)

ODS jednoznačně plní body smlouvy s občany, smlouva je postavena na 4 roky a vzhledem ke koaličním partnerům nejde vše realizovat okamžitě. největším problémem vidím energetickou koncepci. ODS jádro x zelení BIO.

 

Jméno:

webeditor   (Otázka vložena: včera 18:05)

 

Otázka:

Pane Hrbato, v předvolebních materiálech jste o sobě psal, že jste vystudovaný tankista (nebo dělostřelec?) a po vyhazovu z armády jste se "přeškolil" na stavaře. Mohl by jste mně i dalším čtenářům prozradit, jak se to dělá? Já jsem vystudoval na FF MU historii s archívnictvím a také bych se chtěl "přeškolit" na stavaře.

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 18:10)

V roce 1989 jsem nastoupil na Vojenskou vysokou školu, I. fakulty vševojskový směr. Po ukončení jsem pracoval jeden a půl roku na vojenské střední škole, po odsloužení deseti let jsem na vlastní žádost opustil řady armády. Mé přeškolení spočívalo v ročním rekvalifikačním kurzu stavební technik. Během této doby jsem pracoval v stavební firmě jako technik.

 

Jméno:

webeditor   (Otázka vložena: včera 17:51)

 

Otázka:

V Bučovicích vyvolala rozruch zpráva o rušení záchranného praporu. Sociální demokraté dokonce hovoří o postupném rušení vojenské posádky vůbec. Jak celou záležitost vnímáte Vy?

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 18:08)

Armáda ČR nikdy neměla v úmyslu opustit posádku v Bučovicích. U transformace armády jsem od samého počátku a takovou variantu bych nepřipustil.

 

Jméno:

webeditor   (Otázka vložena: včera 17:50)

 

Otázka:

Co konkrétně se Vám podařilo prosadit pro region za Vaši kariéru poslance? 

 

Odpověď:   (Odpověď vložena: včera 17:55)

OMLOUVÁM SE ZA TECHNICKÉ ZPOZDĚNÍ. webeditor Během mé práce poslance se mi především podařilo výrazně pomoci rozvoji armády v našem regionu. Hlavně Výcviková základna ve Vyškově a Universitě obrany. 

 

 

 

